‘ ]
|.u/ /
Vista in sezione L-L %
Scala: 1:2 2279 o
109 J
—— | 1678 9 os
m 369.3
| ]
| ~
1 1720 | SR Vista in sezione N-N
7 L 12 ) Op Scala: 1:1
] AN
(e ey & I B —— = | = ﬂ]fjf “ )
W | - A= | E =
» - ai
| Vista in sezione I-I ‘ E@@g 1
N/ ‘ Scala: 1:3 ] @

162

-

e
=
)

= — | 5 = __——
— - . <

2001.76

(@
j

- 35 2260
2295.12 I

. 203.5 60 M R
T 60 203.5
0 S
Al
‘ ——7 \ — 7Vﬂ
25 15.5 @ @ r €©)) @ Te) 15 5 o5
@Q@ @Q@j Al .
- \ a o = T o _ § \
© © < Dettaglio K L ~ © © ‘ 90
10 & % Sealas 1. 2 3 O
cala: 1:3 T« oo
‘o R h | h R ‘O
o M | © o
l ‘ ; o)
© o - ] / \ Qo o o
&ﬁ; B (%
| (—— ._’7
& | al < )? — g (u( > 13 ) O
S ! J) © g O o o
O ° °
L _ . e . | L | ] . _ _ L o
Vista in sezione M-M ~ é
Scala: 1:3
P
Vista in sezione P-P 0 . 0
Scala: 1:2 Vista in sezione 0-0 . !
Scala: 1:2
== |- N\ W
| N | 7/ 1
i\ | |
| =0 [T e
‘ O O
N
N | | ' v y = > L
N
A A A\ \ % Ny
Momento di serraggio viti / Tightening moment for
screw:
D e e e e T T T T T T T T T T T - Vite / Screw M5 = M 6 Nm
Vite / Screw M6 = M 10,4 Nm
Vite / Screw M8 = M 24,6 Nm
'[ Vite / Screw M10 = M 50,1 Nm
Vite autofilet. / Self-thread screw 4,2 = M 4,5 Nm
Momento di serraggio dadi / Tightening moment for

nuts:
E —7 Vista in sezione J-J —
—= Scala: 1:2 Dado / Nut M5 = M 12,4 Nm

f ® @ Dado /| Nut M6 = M 17,2 Nm
X Dado / Nut M8 = M 31,8 Nm
4 N \ Dado / Nut M10 = M 50,5 Nm
)\
1
R350 56 IS‘tI"UZlOI’.]l di mor_ltagglo e.manutenzu_)ne
— Instructions of installation and maintenance
K&ﬂ :[D - T _ - C O d : ----------------
(W ‘\\‘\\\\\\ SPECIFICHE PNEUMATICHE / PNEUMATIC SPECIFICATIONS
|\ Y ~—
T ' : \ . . . .
o — - B N T I \ ~ Fluido / Fluid: Aria secca filtrata con o senza
© L@ lubrificazione / Dry air with or without lubrication
) . p
(;;) = = E£?==W,ﬁﬁi> = = (;;) Pressione d'esercizio / Working pressure : MAX = 10bar
= — — MIN = 4 bar
7 Pressione di lavoro per la corretta
. . - . _ . chiusura della porta /
. 2 = sl Ss = = s Operating pressure for a correct STATO DI eld[clbla N° DISEGNO N° DISEGNO MAT PESO
door closing : MAX = 10 bar FOS [FORNITURA  ["Q ta pezzi DENOMINAZIONE 1° LIVELLO 2° LIVELLO DIMENS. kg |FINITURA
3 5 8 . 5 M I N = 9 ba r qute ngn spif:ificatgi itpomponenti
. . . . . S| Intenadono Assemblati NON MONTAT
— v Ar 1 a f 1 lt r at a / Fl l te r‘ed al r: 50 m 1 C r O n LEGENDA: Where not otherwise specified g\lAgf(ﬁ\?clszt?s'\‘lrE \TV(IDI;\‘DFI\Cl)Igﬁq(\?ON ISAF GELIEFER thTEMBCI)ES’IEIE-EUNG
2 5 m l cron components are mounted NOT DELIVERED OT MOU
4 O 5 7 5 [ 1 2 0 5 7 5 5 m l cron NORME DI RIFERIMENTO E TOLLERANZE - Rev.C /09.01.2004 Lavorazioni Mecc. - UNI EN 22768-1/96 Classe di Tolleranza f Angoli N.B: fare riferimento alle
)/ 1350 T : oo s s st R I I B NS I IR [t
Temperatura di utilizzo / working temperature: -25°C EsiwenGonne._UNSOBOZ 106 To1ccriva copen % 515 o 05 05 A s | sulle e celdisegno
{ +50°C e e UNIEN 755558 R107 Strutture - UNI EN 22768-1/96 Classe di Tolleranza Scostamento P
1 2 O 5 Stampati in Plastica: DlNumgiT-:ig-gloz 3Elillldgt§;§é&3/93 findoaaOSSO ﬁn(::n;efz% ﬁ‘n"éri jtgg finﬂt;e{t)oo% fiﬁlgz ;ggg ﬁﬁﬁrZ 421888 curve di Centina %
Stampati in Acciaio: _UNI 6324/73 Istruz. Operat.: 109.03 +0.5 +0.8 +1.2 +2 +3 +4
w Materiale: Profilato / Attrezzatura Data: O
SPECIFICHE ELETTRICHE / ELECTRIC SPECIFICATIONS Eosr | / 30-07-2019 1S A\ [F
7 = ': £Z9& |T. Termico/T. Superficiale Peso (Kg): Disegnato: BUS
: C : : . GREES Vedere Tabell i COMPONENTS s.r.1
S| Riportate sui disegni dei componenti / Shown on the sA8Eg odere Tabeld / frallina i
= - call ] S drawings of the components LEEop | Denominazions / Beschrelbung oot s veroa dsene | DI/ Zelohnung r
LY ; 25555y 020.959.00.0
SLErES G.Turcatti : :
554<tx Porta rototraslante esterna Fogio 2 |di 2
Schema elettrico / Electric diagram : Cod: ........... a38358 posteriore E:}éﬁ} Scala: 1.1
1 1 y E g % % E E Applicato su Codice / Cliente Approvazione Cliente .
Schema pneumatico / Pneumatic diagram : Cod: ......... B1EesE Kndbesaeiong =1/
E28<5 MARS merkavim o

DISEGNO ESEGUITO CON SISTEMA CAD - CATIA V5 R20




